

阳城县退役军人事务局 召开全县 2024 年退役军人事务工作会议

3月7日上午，阳城县退役军人事务局召开全县2024年退役军人事务工作会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述，贯彻落实全国、全省、全市退役军人工作会议和县委十四届八次全会暨县委经济工作会议精神，总结过去、表彰先进、分析形势、明确任务，动员全县干部职工解放思想、担当作为、开拓创新、奋发图强，推动全县退役军人工作取得新突破、谱写新篇章，努力在阳城高质量发展中展现更大作为、作出更大贡献。阳城县退役军人事务局党组书记、局长张红社总结2023年工作并安排部署2024年重点任务，局党组成员、副局长李建宏主持会议并宣读全县2023年退役军人事务系统先进集体，局党组成员、退役军人服务中心主任闫辉传达了全国退役军人事务厅（局）长会议及全省、全市退役军人事务局长会议精神。



会议认为，过去的一年，全县退役军人事务工作目标明确，推进有力，成效明显。一年来，县退役军人事务局在县委、县政府的坚强领导下，在市局的精心指导下，紧紧围绕县委“坚持见新见绿、勇于求新求变、确保县泰民安、开创千秋伟业”24字理念和“一个统筹两手抓”总体要求和思路，锚定“走在前、开新局”，不断强党性、聚合力、扬优势、补短板、打基础、树品牌，各项工作走在全市前列。

会议指出，2024年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是推动退役军人工作高质量发展的关键一年。做好今年退役军人工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要指示批示精神，认真贯彻落实

全国、全省、全市退役军人工作会议和县委十四届八次全会暨县委经济工作会议精神，紧紧围绕县委 24 字理念和“一个统筹两手抓”总体思路和要求，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，加强改革创新，聚焦重点难点，固强补弱，守正创新，扎实推进我县退役军人事务工作取得新突破，为阳城高质量发展作出积极贡献。

会议确定，要抓好以下重点工作。一是提高退役军人服务保障水平。二是推动思想政治工作走深走实。三是促进退役军人就业创业。四是严格落实各项优抚政策。五是加强褒扬纪念工作。六是高标准推进双拥共建。七是防范化解矛盾风险。

会上，寺头乡、町店镇两个退役军人服务站作了交流发言。全县各乡（镇）、阳泰集团、退役军人百人以上村（社区）退役军人服务站站长，局机关全体工作人员等参加会议。